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| 'année derniére s'est ferminge rapidemenJr. Nous voulons donc Valider ce dorf Tu fe
souviens en majrhémaﬁque. Situnes pas en mesure de faire un numaro, ne T’inquiéTe pas,

car cela nest pas évalué. Nous voulons simplement savoir commertt taider.

Acete de chaque exercice, coche la case appropriée afin de nous dire si l'exercice est
Facile pour Jroi, Si Jru as besoin cl‘un pe]LiJr r‘appe] ou Bien Si Cela eer clnclcici]e pour Jroi.

1. Quel est le nombre qui esT représenJré?

M DM M C D U focie

pztit

el o b
| 111 dfficle

RéponSé 212483
2. Pour Tous les numéros qui suiverﬂL, uﬁhse le nomlare 25‘1 8q7

a) Quel nombre vierﬂL Juere avanJr 25‘1 8q7/9 25‘} 8q6 @O\Cﬂﬂ

) Combien vautle 424 000 KPU;I
c) Combien y a—T=il de cerfaines de mille? 2 Adificle

oy bl o Uenaaugnomant autnarmant



3. Quels sonit les nombres décomposés? @acilz
pztit
a) 70dm+7c+10u=70710 roppd
di@@icilz
b) (5x100 000)+(2x 1 000) + (4 x 100) + (8 x 10) + (7 x 1) =502 487
4. Trouve la somme. foce 5 Trouve la différence. focle
31478 et 350142 pat
+ 139 appd - 20041 ia
Tl ch@@mllz
I@@cdz
333770 330101
6. CompléJre la suite de nombres. facie
pztit
2)15,45,75,105,135,165 roppd
/. Trouve le procluﬂL. di@@icilz
135x14=1890
@acilz
Pztit
rappzl
di@@icilz
8. Trouve le quo]LiemL de 6472 par 8. Réponsei 80q
@acilz
pztit
rappzl
" di@@icilz




9. Colorie dans lencadré une fraction équivalenJre a2/6.

Plusieurs réponses possibles

10. Reduis la fraction 15/100 a sa plus Simp|e expression.

@acilz

pztit
rappzl

difficle

3120

@acilz

Pztit
rappzl

di@@icilz

11. Quel est le numérateur et le dénominateur dans la fraction suivante:

36

Numérateur: 9
Dénominateur: 36

12. Place les nombr‘es déCimaux sur |a dr‘oiJre numérique.

252 254 295

5 D2 25455 258
|

@acilz

Pztit
mppzl

digflcie

@acilz

Pztit
mpple

digficle

-1 Ul
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13. Arrondis le nombre 147856 a Funité de mille prés.

Répons@ 1000

H. Mesure l’angle Ci"dessous.

A Mesure de |’ang|e¢ 40 c{egr‘és

15. Quelles sortt les coordonnées des points sur ce plan carfésien?

@acilz

pztit
rappzl

difficle

@acillz

pztit
mppzl

digficle

A=(22)
B=(-2.1)
C=(-1-3)



16. Caleule I'aire de la Figur*e.

Sem

@acilz

pztit
rappzl

15cm

Réponsei /5 centimétrescarrés

digficie
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